
Basic Function

Power On: Power Off:

Volume Up: Volume Down: 

Enter Pairing Mode:

HOLD 3 Seconds State:Stand by

*Used to connect Bluetooth devices

Enter Search Mode: 

HOLD 3 Seconds State:Stand by

State:Stand by

*Used to intercom function connection between FX8

Reset Bluetooth Pairing Record:

HOLD 5 Seconds 

HOLD 3 SecondsHOLD 3 Seconds

AUX Port

Music

Play Music: Pause Music:

TAP x1 TAP x1

State:Playing Music
HOLD 3 Seconds

Play Previous: Play Next:

TAP x1TAP x1

EQ Sound Selection

Bass boost
Midrange boost
Treble boost

FM Radio

HOLD 3 Seconds HOLD 3 Seconds 

Previous Channel: Next Channel:

Radio On Radio Off

TAP x1TAP x1

AUX

Microphone Port

Paired Successfully3

Music Sharing  

Paired with Mobile Phone5

Music Sharing6

Playing Music 音楽再生7

State:Pause Music

State:Playing Music 

Exit Intercom4

No.1 No.2

No.1
Bluetooth

FODSPORTS  FX8

Setting Bluetooth

connected

No.1

No.1 No.2

TAP x2
2回タップ

TAP x2

No.1

Star Sharing Music

No.1

HOLD 3 Seconds

No.1

TAP x1

No.1

TAP x1

Music Player

Music Player

Exit Music Sharing*

State:Pause Music

No.1

No.1

Stop Sharing Music

Music Player

Music Sharing Successfully

Exit Intercom

Intercom

NOTE: When sharing music, the best effect is that one is connected
            to your phone and the other is not.

No.1 No.2

Power on  (No.1)  and  (No.2)1

Intercom Connection2

State: OFF HOLD 3 Seconds

Charging

State:Full Charge

State:Charging

Output:5V 1A

USB TYPE-C Port(Charging)

No.1

No.2

No.1 No.2

HOLD 3 Seconds

HOLD 3 Seconds
Enter Search Mode Enter Pairing Mode

Pair Device (Mobile phone) 

State: Off HOLD 3 Seconds

State: On HOLD 3 Seconds 

1 Power On

2 Enter Pairing Mode

3 Pair Mobile Phone

4 Paired Successfully

Bluetooth

FODSPORTS  FX8

Setting Bluetooth

connected

Bluetooth

FODSPORTS  FX8

Bluetooth  1

OTHER DEVICES

Setting Bluetooth

Bluetooth  2

Bluetooth  3

Select “FODSPORTS  FX8”

Answer/End Phone Call :

State:Call incoming TAP x1

Reject Phone Call :

State:Call incoming HOLD 2 Seconds.

Redial Last number Called: 

State:Stand by

TAP x2

TAP x2

State:Stand by

Voice Command(Siri/S-Voice): 

Switch Manual/Automatic Answering Calls:

State:Stand by HOLD 5 Seconds

Mobile Phone 

State: End IntercomState: Start Intercom

State:Charging

State:Full Charge

State:Pairing Mode

LED Indicator

State:Search Mode

State:ON / Stand by 

State:OFF

Audio Output

wire connecting

Enter Search Mode
Start/End Intercom

Intercom Button:

TYPE-C Port (Charging)

https://www.fodsports.com
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Music Sharing

Battery detection

State:Stand by TAP x1

Situation

1

2

3

4

Power over 90%

Voice prompts

Power over 50%

Power lower than 50%

Power lower than 10%,will be turning off. 
please recharge immediately

>90%

>50%

<50%

<10%

State:Stand by

Walkie-talkie

Not included

GPS Mobile Phone Music player

NOTE: Audio can be achieved by connecting a device with 3.5mm connector via AUX cable.
             (without Bluetooth function).

Previous Song; Previous Channel

Previous
Next Song; Next Channel
Start/Stop Sharing Music
FM On/Off

Next

Volume Up / Down
Enter Pairing Mode
Music Play/Pause
Answering/End/Reject Phone Call
Redial Last Number Called

Function Button:

Rotate forward Rotate backward

Switch prompt tone(English/Japanese):

State:Stand by HOLD 5 Seconds



Phone call (highest)1

Intercom2

Music3

4 FM Radio

The FX8 operates in the 
following order of priority

Bluetooth 5.0 Support: HSP,HFP,A2DP,AVRCP
Battery Total Capacity: lithium battery, 900mAh /3.7v
Dimensions: 90mm *40mm * 25mm
Intercom users:Eight riders
Working time:20 hours
Standby time:300 hours
Charging time: 2-3 hours
Weight: 53g ；113g（Include Headphone & Mic Kits）
Frequency Range: 2.4G~ 2.485G
Operating temperature: -20℃~ 50℃
Certification: CE FCC UKCA ROHS BQB TELEC
USB Adapter standard charge voltage: DC 5V±0.2V
USB Adapter standard charge circuit: DC 1A~ 2A

1
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3
4
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6
7
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Technical Specifications

Intercom ( 2 )

State: OFF

Paired Successfully3

Start Intercom4 5 End Intercom

TAP x1 TAP x1

Power on  (No.1)  and  (No.2)1

(No.1)  and  (No.2)  enter pairing / search mode2

No.1 No.2

HOLD 3 Seconds

No.1

No.2

HOLD 3 Seconds

HOLD 3 Seconds

Intercom

Enter Search Mode Enter Pairing Mode

(No.1) and (No.2) enter pairing / search mode2

(No.2)  and  (No.3)  enter pairing / search mode3

No.1 No.2 No.1 No.2No.1

No.2

HOLD 3 Seconds

Power on  (No.1) ,(No.2) ,(No.3)  and  (No.4)1

State: OFF HOLD 3 Seconds

 Intercom ( 4 )

Initiate Pairing

2-Way Intercom

Add 3rd Intercom

Add 4th Intercom

Paired Successfully

Paired Successfully

(No.3)  and  (No.4)  enter pairing / search mode4 No.1 No.2

No.3 No.4

Paired Successfully

HOLD 3 Seconds

No.2
No.2

No.3
No.3

HOLD 3 Seconds

HOLD 3 Seconds

No.3

No.4

HOLD 3 Seconds

HOLD 3 Seconds

 Enter Pairing Mode Enter Search Mode

NOTE: This model supports at the maximum of 8 people talking simultaneously, but for the sound quality and connection stability, it is recommended that 4-6 people is the best.
            For 5 - 8 units pairing, please follow the above steps to connect.

No.1

State: OFF HOLD 3 Seconds

No.2 and No.3 exit intercom state temporarity  

No.3

TAP x1

Quick Pairing Method

Start Intercom5 6 End Intercom

TAP x1 TAP x1

(No.1) ,(No.2) ,(No.3) and (No.4) enter Intercom Pairing Mode2

Power on  (No.1) ,(No.2) ,(No.3)  and  (No.4)1

(No.1) Enter Search Mode: 3

(No.1) ,(No.2) ,(No.3)  and  (No.4) Paired Successfully4

HOLD 3 Seconds

TAP x1

Paired Successfully

NOTE: Notice: Fast pairing mode only for 4 riders use.

NOTE：After the connection between FX8 is successful, if the intercom cannot be
              activated,please click the intercom button.

No.1 and No.2 exit intercom state temporarity  

No.2

TAP x1

No.1 No.2

No.1 No.2

No.3 No.4

Website

https://community.fodsports.com
/support/fx8-user-manual/

For further assistance, you can also contact us via email:
Europe and others: wecare@fodsports.com    USA: winzon.cs@outlook.com

Clamp InstallationPackage Include パッケージ内容

FX8 Speakers&Base

Button Microphone

2.5mm to 3.5mm Cable

Hard Tube Microphone

Velcro Speaker Booster Pads

Metal Clip Start Guide

Rubber 3M Glue Velcro

https://www.fodsports.com

START GUIDE
Long Distance Communication 8-Way Intercom

Three EQ Sound Effects

START GUIDE
V1.2

Music Sharing

Installation

1 2

Attach the headphone velcro hook to the
loop (the short-line speaker is on the left.)

Open the inner lining on the ear position
of the helmet attach the VELCRO loop.

4

Install the base in a suitable position.

5

Install the host: Insert the raised buckle
at the bottom of the host into the groove
of the base. 

3

Stick the microphone and Velcro on the
left side of the helmet at a suitableposition,
aim the microphone at the mouth position,
and arrange the wires to the inner lining.

6

Insert the microphone connection line,
installation complete.

Method 1: Metal Clip + Rubber + Clamp

Method 2: 3M Glue Velcro + Clamp

Assemble the Rubber to the
Base.

Install the FX8 to helmet.
Recommended method 1.

Fix the 3M Glue Velcro to the
Base.

Install the FX8 to helmet.

Assemble the Metal Clip to the
Base.

Assemble the FX8 to the Base.

FX8
Base

Rubber

3M Glue Velcro

Base

Helmet

Helmet

FX8

Metal Clip

USB Cable



Podstawowe funkcje

Włączanie: Wyłączanie:

Głośność + Głośność -

Przejście do trybu parowania:

Naciśnij i przytrzymaj
przez 3 sekundy

Stan: Tryb czuwania

*Służy do łączenia z urządzeniami Bluetooth

Przejście do trybu wyszukiwania: 

Naciśnij i przytrzymaj
przez 3 sekundy

Stan: Tryb czuwania

Stan: Tryb czuwania

*Służy do połączenia funkcji interkomu między dwoma interkomami FX8

Resetowanie zapisu parowania Bluetooth

Naciśnij i przytrzymaj
przez 5 sekund

Naciśnij i przytrzymaj
przez 3 sekundy

Naciśnij i przytrzymaj
przez 3 sekundy

Port AUX

Odtwarzanie muzyki

Odtwarzanie muzyki Pauza:

Naciśnij raz Naciśnij raz

Stan:Odtwarzanie muzyki
Naciśnij i przytrzymaj
przez 3 sekundy

Poprzedni utwór Następny utwór:

Naciśnij razNaciśnij raz

Wybór korektora dźwięku

Podbicie basów
Podbicie tonów średnich
Podbicie tonów wysokich

FM Radio

Naciśnij i przytrzymaj
przez 3 sekundy

Naciśnij i przytrzymaj
przez 3 sekundy

Poprzedni kanał: Następny kanał:

Włączanie radia Wyłączanie radia

Naciśnij razNaciśnij raz

AUX

Port mikrofonu

Sparowano pomyślnie3

Udostępnianie muzyki   

Połączenie z telefonem komórkowym5

Udostępnianie muzyki6

Odtwarzanie muzyki 7

Stan:Wstrzymane odtwarzanie muzyki

Stan:Odtwarzanie muzyki 

Wyjście z trybu interkomowego4

Nr 1 Nr 2

Nr 1
Bluetooth

FODSPORTS  FX8

Setting Bluetooth

connected

Nr 1

Nr 1 Nr 2

TAP x2

Naciśnij dwa razy

Nr 1

Rozpoczęcie udostępniania muzyki

Nr 1

Naciśnij i przytrzymaj
przez 3 sekundy

Nr 1

Naciśnij raz

Nr 1

Naciśnij raz

Music Player

Music Player

Wyjście z funkcji udostępniania muzyki*

Stan:Wstrzymanie odtwarzania muzyki

Nr 1

Nr 1

Stan:Wstrzymanie odtwarzania muzyki

Music Player

Pomyślne udostępnianie muzyki

Wyjście z trybu interkomowego

Intercom

UWAGA: W przypadku udostępniania muzyki najlepszym 
rozwiązaniem jest sytuacja, w której jedno urządzenie jest 
podłączone do telefonu, a drugie nie.

Nr 1 Nr 2

Włączanie zasilania (nr 1) i (nr 2)1

Połączenie interkomowe2

Stan: WYŁ. Naciśnij i przytrzymaj
przez 3 sekundy

Ładowanie

Stan:Pełne naładowanie

Stan:Ładowanie

Output:5V 1A

USB Port ładowania USB-C

Nr 1

Nr 2

Nr 1 Nr 2

Naciśnij i przytrzymaj przez 3 sekundy

Naciśnij i przytrzymaj przez 3 sekundy

Enter Search Mode Enter Pairing Mode

Parowanie urządzenia (telefon komórkowy) 

Stan:Wyłączony Naciśnij i przytrzymaj
przez 3 sekundy

Stan: Włączony Naciśnij i przytrzymaj
przez 3 sekundy 

1 Włącz interkom

2 Wejdź w tryb parowania

3    Sparuj z telefonem

4      Sparowano pomyślnie

Bluetooth

FODSPORTS  FX8

Setting Bluetooth

connected

Bluetooth

FODSPORTS  FX8

Bluetooth  1

OTHER DEVICES

Setting Bluetooth

Bluetooth  2

Bluetooth  3

Wybierz „FODSPORTS FX8”

Odbieranie/kończenie połączeń telefonicznych :

Stan:Połączenie przychodzące Naciśnij raz

Odrzucenie połączenia telefonicznego :

Stan:Połączenie przychodzące Naciśnij i przytrzymaj
przez 2 sekundy

Ponowne wybieranie ostatniego numeru:

Stan:Tryb gotowości

Naciśnij dwa razy

Naciśnij dwa razy

Stan:Tryb gotowości

Komendy głosowe (Siri/S-Voice):

Ręczne/automatyczne odbieranie połączeń:

Stan:Tryb gotowości Naciśnij i przytrzymaj
przez 5 sekund

Połączenia telefoniczne

Stan: Koniec połączenia 
interkomowego

Stan: Włączenie interkomu

Stan:Ładowanie

Stan:Pełne naładowanie

Stan:Tryb parowania

Dioda LED

Stan:Tryb wyszukiwania

Stan:WŁ. / Tryb czuwania

Stan:WYŁ.

Wyjście audio

Połączenie przewodowe

Wejście w tryb wyszukiwania
Rozpoczęcie/zakończenie 
połączenia interkomowego

Przycisk interkomu:

Port ładowania USB-C

https://www.fodsports.com

8-kierunkowy interkom do komunikacji na odległość
Trzy efekty dźwiękowe korektora

INSTRUKCJA OBSŁUGI
V1.2

Udostępnianie muzyki

Wyświetlanie stanu akumulatora

Stan: Tryb czuwania Stuknij jeden raz

Stan mocy
akumultora

1

2

3

4

Moc powyżej 90%

Komunikaty głosowe

Moc powyżej 50%

Moc niższa niż 50%

Moc niższa niż 10%, wyłączy się automatycznie. 
Prosimy o natychmiastowe naładowanie

>90%

>50%

<50%

<10%

Stan: Tryb czuwania

Walkie-talkie

Brak w zestawie

GPS Telefon komórkowy Odtwarzacz muzyczny

UWAGA: Dźwięk można uzyskać, podłączając urządzenie ze złączem 3,5 mm za 
pomocą kabla AUX (bez funkcji Bluetooth).

Poprzedni utwór; Poprzedni kanał

Poprzedni

Następny utwór; Następny kanał
/Start/Stop udostępniania 
muzyki/Radio FM WŁ./WYŁ.

Następny

Zwiększanie/zmniejszanie głośności
Wejście w tryb parowania
Odtwarzanie/pauza muzyki
Odbieranie/kończenie/odrzucanie 
połączeń telefonicznych
Ponowne wybieranie ostatniego 
numeru

Przycisk funkcyjny:

Obróć do przodu Obróć do tyłu

Zmiana sygnału komunikatu (angielski/japoński):

Stan:Tryb czuwania Naciśnij i przytrzymaj
przez 5 sekund



Połączenie telefoniczne 
(najwyższy)1

Interkom2

Muzyka3

4 FM Radio

FX8 działa w następującej 
kolejności priorytetów

Obsługa Bluetooth 5.0: HSP,HFP,A2DP,AVRCP
Całkowita pojemność akumulatora: akumulator litowy, 900 mAh / 3,7 V

Wymiary: 90mm * 40mm * 25mm
Liczba użytkowników interkomu: osiem
Czas pracy: 20 godzin
Czas działania w trybie czuwania: 300 godzin
Czas ładowania: 2-3 godziny
Waga: 53 g ；113 g (interkom oraz mikrofon）
Zakres częstotliwości: 2.4G~ 2.485G
Temperatura robocza: -20 °C ~ 50 °C
Certyfikaty: CE FCC UKCA ROHS BQB TELEC
Standardowe napięcie ładowania zasilacza USB: DC 5V±0.2V
Standardowy obwód ładowania zasilacza USB: 
DC 1A~ 2A

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

Specyfikacja

Interkom ( 2 )

Stan: WYŁ.

Sparowano pomyślnie3

Rozpoczęcie
trybu interkomowego4 5 Zakończenie

trybu interkomowego

Naciśnij raz Naciśnij raz

Włączanie zasilania (nr 1) i (nr 2)1

(Nr 1) i (Nr 2) wchodzą w tryb parowania/
wyszukiwania2

Nr 1 Nr 2

Naciśnij i przytrzymaj
przez 3 sekundy

Nr 1

No.2

Naciśnij i przytrzymaj
przez 3 sekundy

Naciśnij i przytrzymaj
przez 3 sekundy

Intercom

Przejście do trybu wyszukiwania Wejście w tryb parowania

(Nr 1) i (Nr 2) wchodzą w tryb parowania/wyszukiwania2

(Nr 2) i (Nr 3) wchodzą w tryb parowania/wyszukiwania3

Nr 1 Nr 2 Nr 1 Nr 2Nr 1

Nr 2

Naciśnij i przytrzymaj
przez 3 sekundy

Włączanie zasilania (nr 1), (nr 2), (nr 3) i (nr 4)1

Stan: WYŁ. Naciśnij i przytrzymaj przez 3 sekundy

 Interkom ( 4 )

Inicjowanie parowania

Interkom 2-kierunkowy

Łączenie z trzecim 
interkomem

Sparowano pomyślnie

Sparowano pomyślnie

(Nr 3) i (Nr 4) wchodzą w tryb parowania/wyszukiwania4 Nr 1 Nr 2

Nr 3 Nr 4

Sparowano pomyślnie

Naciśnij i przytrzymaj
przez 3 sekundy

Nr 2

Nr 2

Nr 3

Nr 3

Naciśnij i przytrzymaj
przez 3 sekundy

Naciśnij i przytrzymaj
przez 3 sekundy

Nr 3

Nr 4

Naciśnij i przytrzymaj
przez 3 sekundy

Naciśnij i przytrzymaj
przez 3 sekundy

 Wejście w tryb parowania Przejście do trybu wyszukiwania

UWAGA: Ten model obsługuje maksymalnie osiem osób rozmawiających jednocześnie, ale ze względu na jakość dźwięku i stabilność połączenia zaleca się, aby było to 
4-6 osób. W przypadku parowania 5-8 urządzeń należy wykonać powyższe kroki, aby nawiązać połączenie.

Nr 1

Stan: WYŁ. Naciśnij i przytrzymaj przez
3 sekundy

Nr 3

Naciśnij raz

Metoda szybkiego parowania

Wejście do trybu
połączenia interkomowego5 6 Wyjście z trybu

połączenia 
interkomowego

Naciśnij raz Naciśnij raz

(Nr 1) , (Nr 2) , (Nr 3) i (Nr 4) wchodzą w tryb parowania 2

Włączanie zasilania (nr 1), (nr 2), (nr 3) i (nr 4)1

(Nr 1) Przechodzi do trybu wyszukiwania: 3

(Nr 1), (Nr 2), (Nr 3) i (Nr 4) sparowane pomyślnie4

Naciśnij i przytrzymaj przez
3 sekundy

Naciśnij raz

Sparowano pomyślnie

UWAGA: Tryb szybkiego parowania tylko dla 4 użytkowników.

UWAGA: Po pomyślnym nawiązaniu połączenia między FX8, jeśli nie można 
aktywować interkomu, kliknij przycisk interkomu.

Tymczasowe wyjście z trybu intekomu nr 1 i nr 2

Nr 2

Naciśnij raz

Nr 1 Nr 2

Nr 1 Nr 2

Nr 3 Nr 4

Kody QR - odnośniki do stron www

https://community.fodsports.com
/support/fx8-user-manual/

Aby uzyskać dalszą pomoc, można również skontaktować się z nami 
za pośrednictwem poczty elektronicznej:
Europa i inne: wecare@fodsports.com   

Łączenie z czwartym 
interkomem

Tymczasowe wyjście z trybu intekomu nr 2 i nr 3

Instrukcja obsługi do 
pobrania

Fodsports 
Oficjalna strona na 

Facebooku

Oficjalna strona 
internetowa Fodsports

Fodsports 
Oficjalny kanał YouTube

Montaż zaciskuZawartość opakowania

FX8 Głośniki i podstawa

Mikrofon przyciskowy

Kabel 2,5 mm do 3,5 mm

Mikrofon tubowy

Rzepy Podkładki wzmacniające głośniki

Metalowy klips Instrukcja obsługi

Podkładka Rzep samoprzylepny 3M

https://www.fodsports.com

START GUIDE
Long Distance Communication 8-Way Intercom

Three EQ Sound Effects

START GUIDE
V1.2

Music Sharing

Montaż głośników i mikrofonu

1 2

Przymocuj rzep głośników do 
(krótki głośnik znajduje się po lewej stronie).

Otwórz wewnętrzną wyściółkę kasku w 
części nausznej i przymocuj rzepy.

4

Zainstaluj podstawę w odpowiednim 
miejscu.

5

Zamontuj urządzenie główne: Włóż 
podniesioną klamrę na spodzie 
urządzenia głównego do rowka 
w podstawie.

3

Przyklej mikrofon i rzep po lewej stronie 
kasku w odpowiednim miejscu, skieruj 
mikrofon w stronę ust i ułóż przewody 
w wewnętrznej wyściółce.

6

Włóż przewód połączeniowy mikrofonu, 
aby zakończyć montaż.

Metoda 1: Metalowy klips + podkładka + zacisk

Metoda 2: Rzep z klejem 3M + zacisk

Zamontuj podkładkę do 
podstawy.

Zainstaluj FX8 na kasku.
Zalecana metoda 1.

Przymocuj rzep samoprzylepny 
3M do podstawy.

Zainstaluj FX8 na kasku.

Zamontuj metalowy klips do 
podstawy.

Zamontuj FX8 do podstawy.

FX8
Podstawa

Podkładka

Rzep z klejrm 3M

Podstawa

Kask

Kask

FX8

Metalowy klips

Kabel USB
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